# 西南证券股份有限公司

# 关于福州紫荆动漫游戏股份有限公司

# 的风险提示公告

西南证券股份有限公司(以下简称"西南证券"或"主办券商")为福州紫荆动漫游戏股份有限公司(证券简称:紫荆股份,证券代码:832900,以下简称"紫荆股份"或"公司")的持续督导主办券商。紫荆股份的控股股东为福建紫荆文化传播集团有限公司(以下简称"紫荆集团"),紫荆集团持有公司50.82%的股份。紫荆股份的实际控制人为张岩岩,张岩岩持有公司控股股东紫荆集团52.00%的股权,张岩岩间接持有公司26.43%的股份。

## 一、持续经营能力存在重大不确定性的风险

## 1、重大关联方依赖和单一客户重大依赖的经营风险

根据紫荆股份于 2018 年 8 月 17 日披露的《2018 年半年度报告》(公告编号:2018-048),2018 年 1-6 月公司的营业收入为 34,976,414.96 元,公司向关联方福建东亚山海经文化创意有限公司(以下简称"东亚山海经")提供服务实现的营业收入为 30,660,377.36 元,占当期营业收入的比例为 87.66%,公司业务对关联方存在重大依赖。东亚山海经委托紫荆股份制作动画电影《山海经之补天记》,2018 年上半年,公司经营业务主要是制作动画电影《山海经之补天记》成片,关联交易的具体内容见公司于 2017 年 10 月 20 日在全国中小企业股份转让系统官网披露的《关于补充确认偶发性关联交易的公告》(公告编号:2017-056)。

如果未来东亚山海经减少对公司业务的需求,将对公司的经营业绩造成不利 影响,导致公司持续经营能力存在重大不确定性。

#### 2、净利润大幅下滑的经营风险

根据紫荆股份于 2018 年 8 月 17 日披露的《2018 年半年度报告》(公告编号: 2018-048), 2018 年 1-6 月归属于挂牌公司股东的净利润为-2,096,078.77 元, 2018 年上半年公司出现净亏损; 2017 年 1-6 月归属于挂牌公司股东的净利润为

3,458,664.60 元,2018 年 1-6 月归属于挂牌公司股东的净利润较上年同期大幅度下降 5,554,743.37 元。

紫荆股份 2018 年 1-6 月净利润大幅下降并且出现亏损的情形,若未来公司 不能提高盈利能力,将可能出现持续亏损的情况。

### 3、诉讼导致的经营风险

紫荆股份因合同纠纷涉及重大诉讼,西南证券于 2018 年 4 月 25 日在全国中小企业股份转让系统指定的信息披露平台(http://www.neeq.com.cn)发布了《西南证券股份有限公司关于福州紫荆动漫游戏股份有限公司涉及重大诉讼的风险提示公告》。因紫荆股份的银行账户持续被冻结,西南证券于 2018 年 7 月 27 日在全国中小企业股份转让系统指定的信息披露平台(http://www.neeq.com.cn)发布了《西南证券股份有限公司关于福州紫荆动漫游戏股份有限公司的风险提示公告》。

另主办券商获悉紫荆股份、公司控股股东紫荆集团与投资者存在股权纠纷, 西南证券于 2018 年 7 月 27 日在全国中小企业股份转让系统指定的信息披露平 台(http://www.neeq.com.cn)发布了《西南证券股份有限公司关于福州紫荆动漫 游戏股份有限公司的风险提示公告》。

因此,主办券商认为,紫荆股份可能因诉讼导致持续经营能力存在重大不确定性。

综上,主办券商认为,紫荆股份的持续经营能力存在重大不确定性。

#### 二、紫荆股份存在做出不当承诺的情况

主办券商获悉个别投资者与控股股东紫荆集团等存在涉及紫荆股份的股权 纠纷,紫荆股份在此股权纠纷中存在向投资者做出不当承诺的行为。

主办券商认为,紫荆股份在此股权纠纷中向投资者做出的承诺实属不当承诺,可能导致紫荆股份承担部分责任,从而对紫荆股份造成不利影响。

西南证券作为紫荆股份的主办券商,已将上述事项可能面临的风险告知紫荆股份,并郑重提示广大投资者注意投资风险。

(本页无正文,为《西南证券股份有限公司关于福州紫荆动漫游戏股份有限公司的风险提示公告》之签字盖章页)

